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Медіаграмотність сьогодні є важливою навичкою в сучасному світі, де 

інформація є легкодоступною та може швидко поширюватися різними кана-

лами. Особливістю сучасного інформаційного простору є те, що він став полем 

«битви», яка за жорстокістю не відрізняється від битви зі зброєю. У такому 

випадку зброєю в інформаційній війні є фейки, перекручення фактів, відверте 

маніпулювання свідомістю людей.  

Варто зазначити, що починаючи з 2014 року, Україна програла інфор-

маційну війну росії. ЄС та США не розуміли небезпеки росії, купуючи у неї 

дешеві енергоносії, та спонукаючи Україну до виконання Мінських домовле-

ностей, що означало змиритися із втратою територій. 

Лише після 24 лютого 2022 року, коли росія розв’язала широкомасштабну 

війну проти нашої країни, Україна розпочала активну боротьбу на інформа-

ційному просторі, показуючи в режимі онлайн реальний стан військових дій та 

звірства окупантів, які вони чинять на захоплених територіях. 

Тому медіаграмотність потрібна кожній людині, щоб навчитися розріз-

няти точну інформацію від неправдивої. Проти України росія поряд із бойо-

вими діями веде гібридну війну, що передбачає використання комбінації зви-

чайних і нетрадиційних тактик для досягнення політичних цілей. Це може 

включати низку видів діяльності, включаючи кібератаки, пропаганду, дезінфор-

мацію та психологічні операції гібридна війна ведеться державними та недер-

жавними суб’єктами. 



247 

Медіаграмотність є важливою, оскільки вона допомагає людям розпіз-

навати та протистояти неправдивим наративам, які поширюються різними 

медіа-каналами. Медіаграмотність передбачає здатність отримувати доступ, 

аналізувати, оцінювати та створювати медіаконтент. Це має в собі здатність 

ідентифікувати джерела інформації, мотивацію цих джерел і потенційні уперед-

ження щодо представленої інформації. 

У контексті гібридної війни медіаграмотність передбачає здатність 

визначати тактики, які використовуються для поширення неправдивої інфор-

мації. Наприклад, кампанії з дезінформації можуть використовувати фейкові 

новини, маніпулювати зображення, відео та ботів соціальних мереж для поши-

рення неправдивої інформації.  

Медіаграмотність дозволяє людям ідентифікувати ці тактики та сум-

ніватися в правдивості інформації, що надається. Це включає здатність 

ідентифікувати логічні помилки, невідповідності та протиріччя в інформації, 

що своєю чергою дозволяє людям оцінювати надійність і вірогідність джерел 

інформації.  

Нарешті, медіаграмотність передбачає вміння створювати точні та прав-

диві медіаповідомлення. Це включає можливість використовувати різні медіа-

інструменти та платформи для створення інформативного, цікавого та точного 

контенту. Підсумовуючи, зазначимо, що медіаграмотність є критично важли-

вою навичкою в умовах гібридної війни. Оскільки гібридна війна лише поси-

люється, медіаграмотність залишатиметься важливою навичкою для людей, 

щоб орієнтуватися в складному медіаландшафті, особливо в умовах широко-

масштабної війни росії проти України на усіх фронтах: дипломатичному, еко-

номічному, зомбування населення, формування в українців зневіри у перемозі.  

Вважаємо, що медіаграмотність потрібно вивчати як у системі освіти, так 

і проводити роз’яснювальну роботу уряду, як центрального, так і на місцях, 

журналістам, блогерам, розвінчуючи російські наративи. 
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